

Nedjeljni liturgijski listić



Četrnaesta nedjelja kroz godinu

Župa Gospe u Siti

03. srpnja 2016.

br. 165

god. IV



Drugačiji je osjećaj... makar onaj s kim smo i nije možda najhrabriji na svijetu, uvijek olakšava sama činjenica da je netko tu...

U nepoznato, bez ičega... to je zahtjev koji Isus stavlja pred svoje učenike. I nije to nimalo zgodno. Jedina zaštita koju imaš jest mir koji navještaš - a mrzitelja mira, kako onda tako i danas, na svakom koraku. I nije da nema posla za učenike... velika je žetva, previše posla, a malo onih koji bi zasukali rukave i počeli raditi. Ma malo je onih koji se usude svjedočiti, navještati Onoga kome su povjerovali. Priznat će svaki od nas da Isusova ponuda i nije najprimamljivija. Sva vlast koju daje učenicima služi za pomoć drugima. Od one trenutne slave prije ili kasnije svatko se umori... pa i činjenica da si uvijek okrenut za pomaganje nekome povlači pitanje: gdje sam ja u cijeloj priči? Kad ću malo vremena imat za sebe? Isus učenicima koji dolaze natrag govori: ne radujte se što vam se zlodusi pokoravaju, nego se radujte što su vam imena upisana na nebesima. Poruka o svjedočenju, o pomaganju, o navještanju, o poslanju, o žetvi nije upućena nekome tamo.... nego meni i

tebi. Danas! Ovdje i sada! Ono što vjerujem i u koga vjerujem treba se očitovati u mom životu... na svim područjima. U obitelji, u školi, na poslu, na plaži, u društvu, u izlascima, ma u svemu. Budi promjena koju želiš vidjet u svijetu! I ne slavi uspjeh, nego slavi da ti je ime upisano na nebesima!!!



Gospodine Isuse Kriste:

Ti si rekao "Žetva je velika a radnika malo". Molite dakle Gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu svoju. Mi se odazivamo tvome pozivu i molimo te: daj našoj Crkvi dovoljan broj svetih svećenika, redovnika i redovnica. Probudi Gospodine u našim obiteljima nesebičnu ljubav za životom, da naši roditelji s radošću primaju djecu koja će biti spremna staviti se u službu Crkvi i narodu. Pomozi našim mladima da shvate veličinu tvoje ljubavi te hrabro prihvate svećeničko ili redovničko zvanje koje im ti nudiš. Marijo, Majko Crkve, u velikoj potrebi duhovnih zvanja, zagovaraj nas kod svog sina Isusa Krista, našeg velikog svećenika. Amen.

Isus i ljeto

Znam, čuli ste ovo sto puta! I preko praznika ima mise! I preko praznika postoji Crkva! Ali ono što je se puno češće dogodi, u gužvi ljeta, posla, odmora, ljudi pogube malo kompas mira i toga da ponekad trebaju „stati na balun“ i razmisliti malo za čim lete i gdje im je srce. Jer tamo gdje ti je blago, tamo ti je i srce. Isus nema ništa protiv odmora, niti je bilo kakav partybreaker koji ne želi da se malo opustiš i zabaviš. Ali ono do čega mu je stalo jest tvoja duša. Za nju je i umro. Zato pazi na sebe ovo ljeto, pazi na svoju dušu. Ona je vječna, ona je važna. Odmori se, opusti se, uživaj... ali na ispravan način... u miru, u ljubavi, u veselju, u Kristu.



ŽUPNE OBAVIJESTI

❖ Raspored bogoslužja

- Radnim danom: sv. misa u 19:30
- Utorak: sveti Ćiril i Metod, zaštitnici Europe
- Četvrtak: nakon mise klanjanje pred Presvetim
- Subota: sv. misa u 7:30
- Nedjelja: 9:00, 19:00

Citati sv. Augustina:

Ljudi putuju pa se dive visovima planina, divovskim valovima mora, dugim tokovima rijeka, širokim prostranstvu oceana, i kružnom pokretu zvijezda; a pored sebe prolaze i – ne čude se ničem.

Ako šutiš – šuti iz ljubavi; ako govoriš – govori iz ljubavi; ako opominješ – opominji iz ljubavi; ako opraštaš – opraštaj iz ljubavi.



Stranica župe na Facebook-u:
"Župa Gospe u Siti - Strožanac"

Izdaje: ŽUPA GOSPE U SITI

uredništvo: Don Ante Vranković, župnik, Ivan Lasić, bogoslov
tel.: 021/333-500 • mob.: 099 352 69 34, e-mail: gospeusiti@email.t-com.hr
www.zupagospeusiti.hr